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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ: Ημέρα Μνήμης και Τιμής – Αφετηρία Αγώνων 

Η 1η του Μάη σφυρηλατεί, συμβολίζει και εμπνέει το διαχρονικό αγώνα του κόσμου της 
μισθωτής εργασίας και των Συνδικάτων για αξιοπρεπή δουλειά και ζωή, μέρισμα από 
το παραγόμενο πλούτο. 

Πλήρης και σταθερή απασχόληση, Συλλογικές Συμβάσεις, ωράρια, επαρκείς μισθοί και 
συντάξεις, συνθήκες υγείας και ασφάλειας, συμφιλίωση της επαγγελματικής με την 
οικογενειακή και προσωπική ζωή συγκροτούν τον πυρήνα διεκδικήσεων για τη 
διαμόρφωση ενός πλαισίου κοινωνικής δικαιοσύνης και κοινής προκοπής.  

Από τη μεγαλειώδη εξέγερση των εργατών του Σικάγο το 1886, την κινητοποίηση των 
Καπνεργατών της Δράμας το 1888 επί οθωμανικής κατοχής, την πρώτη 
πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση στο ελληνικό κράτος το 1892 με επικεφαλής το Στ. 
Καλλέργη, τον αιματοβαμμένο αγώνα του 1936 στη Θεσσαλονίκη, την εκτέλεση 200 
Ελλήνων στην Καισαριανή το 1944, έως τις μαζικές απεργίες και διαδηλώσεις των 
τελευταίων δεκαετιών, αποδεικνύεται ξεκάθαρα πως όλα ΚΑΤΑΚΤΗΘΗΚΑΝ και τίποτε 
δεν μας χαρίστηκε. 

Η φετινή Πρωτομαγιά βρίσκει τους εργαζόμενους και τους ανέργους εγκλωβισμένους 
στις συνέπειες των διαδοχικών κρίσεων της τελευταίας 15ετίας με την ελαστικοποίηση 
των εργασιακών σχέσεων και την ακρίβεια να δημιουργούν όρους κοινωνικής 
φτωχοποίησης και ανισοτήτων. 

Η ευελιξία και η εργολαβοποίηση επεκτείνονται σε μια απορρυθμισμένη αγορά 
εργασίας, επισφάλεια και ανασφάλεια κυριαρχούν, εργατικά ατυχήματα και 
δυστυχήματα πολλαπλασιάζονται, οι Συλλογικές Διαπραγματεύσεις υπονομεύονται και 
η παραβατικότητα αλλάζει μορφές… Τα μεροκάματα παραμένουν καθηλωμένα και οι 
τιμές τραβούν την ανηφόρα. 

ΩΣ ΕΔΩ – ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ 

Η Ο.Ε.Χ.Β.Ε. καλεί όλους τους εργαζόμενους, τους ανέργους, τη νεολαία και 
τους συνταξιούχους να συμμετέχουν δυναμικά, ειρηνικά και αποφασιστικά στα 
Πρωτομαγιάτικα Συλλαλητήρια των Συνδικάτων που θα πραγματοποιηθούν από 
τα κατά τόπους Εργατικά Κέντρα τη Δευτέρα 1η Μαΐου σε όλη τη χώρα.  

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ! 

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΤΑΞΗ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ!! 
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